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Corona Brașov – CSM Ploiești 34-25 (20-11)
0 Sport 5 februarie 2012 Autor: Sebastian Dan EMAILPRINT

Formația feminină de handbal Corona Brașov a
câștigat meciul cu CSM Ploiești, din etapa a XIV-a la
Brașov. Oaspetele au deschis scorul, dar a urmat
dezastrul, în minutul 10 gazdele conducând cu la 8-
1! Corona a fost în continuare la fel de insistentă și
s-a distanțat în continuare, având la pauză un
avantaj liniștitor : 20-11.
În repriza secundă, diferența a crescut la maxim 10
goluri, 23-13 (min. 36), iar la final tabela de marcaj

a arătat 34-25.
De cealaltă parte, CSM Ploiești s-a bazat pe tehnicitatea Danielei Crap, pe energia Andreei Dospin și cam atât…Trebuie spus și că echipa
ploieșteană nu a fost ajutată deloc de cei doi portari, rotiți între buturi în disperare de cauză, dar fără succes de antrenorul CSM-ului…A fost o
victorie importantă, a patra consecutivă, în contul echipei brașovene.

  Alte articole: Actul sexual cu un minor sub 16 ani va fi considerat viol

Declarațiile antrenorilor: 

 : ,,Mă bucur imens că aceste fete, chiar dacă sunt puține, sunt ca un buchet. Sper să
rămână așa, pentru că avem mare nevoie de ceea ce am văzut astăzi, să vedem mereu. Cred că avem acum o echipă adevărată, care știe ce
vrea, chiar dacă a avut un program încărcat, cu trei jocuri în opt zile. Astăzi am avut o mulțumire sufletească, văzând oameni în tribună, care
pur și simplu lăcrimau de fericire. Înseamnă că începem ușor să fim ceea ce eram odată, însă avem nevoie de răbdare și de încredere, pe care
să le-o acordăm fetelor. Meciul cu echipa din Ploiești a fost ca o revanșă, după înfrângerea de la Plopeni, în urma căreia echipa a avut un
declin, în ceea ce s-a întâmplat ulterior”.

Mariana Târcă, antrenor principal Corona Brașov

  Alte articole: Lucrări, pe mai multe drumuri din județ

: „Nu am reușit să facem față meciului, am comis multe greșeli, în fața unei echipe foarte bine
pregătite. Meciul s-a rupt la 8-1, diferență care s-a menținut până la final, pentru că în repriza secundă scorul a fost egal. Corona este o
echipă bună, care are șanse mari să prindă cupele europene. Noi am fost limitați la capitolul schimbări, pentru că avem un lot restrâns.
Obiectivul fixat, locul opt la finalul campionatului, este acum în pericol.”

Gheorghe Ionescu, antrenorul CSM Ploiești

Corona Brașov

: Camelia Hotea 6, Cristina Zamfir 6, Alina Șorodoc 6, Marilena Burghel 5, Laura Chiper 4, Oana Apetrei 4, Mihaela Din 1, Adriana
Istvan 1, Andreea Pricopi 1.
Au marcat

  Alte articole: Conferința Everything HR by Great People Inside, cel mai prestigios eveniment de resurse umane din Romania și un
eveniment de impact în Europa de Est

: Stăncuța Guiu – Mihaela Seifer, Marilena Burghel, Alina Șorodoc, Oana Apetrei, Cristina Zamfir, Camelia Hotea (Denisa Dedu – Laura
Chiper, Mihaela Din, Roxana Cherăscu, Andreea Pricopi, Adriana Istvan, Maria Constantinescu) Antrenori : Mariana Târcă și Dumitru Berbece
Au jucat

CSM Ploiești

: Andreea Dospin 5, Aneta Barcan 5, Daniela Crap 4, Nicoleta Alexandrescu 3, Ramona Ștefan 3, Codruța Zavragiu 2, Cristina Nica 2,
Raluca Năstase 1.
Au marcat

: Carmen Tănase – Nicoleta Alexandrescu, Janina Luca, Andreea Dospin, Aneta Barcan, Daniela Crap, Ramona Ștefan (Gabriela
Cristescu – Alina Moroianu, Cristina Nica, Codruța Zavragiu, Raluca Năstase ). Antrenor : Gheorghe Ionescu
Au jucat
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